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Του  Πρακτικού αριθ. 11/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 240/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ορισμού νέου εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας 
Θράκης στην τετραμελή Επιτροπή Παρακολούθησης στο έργο «Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους 
Δράμας». 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 27-3-2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με μεικτό 
τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, 
Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/91667/1830/22-3-2024 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) Ιγνατιάδης 
Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) Κόντος Κωνσταντίνος 
μέλος, 6) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος,  7) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 8) Μποδούρογλου 
Κατερίνα αναπληρωματικό μέλος. 
 Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Παυλακάκη Βασιλική μέλος και 2) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 240: Εισηγούμενο το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη της 
ΠΕ Δράμας,  με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 87115/295/20-3-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής τα εξής: 

Με την υπ΄αριθμ. 6/2023 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης 

(ΑΔΑꓽ ΨΚΓΞ7ΛΒ-ΛΔΧ) εγκρίθηκε η Προγραμματική Σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης  για τη 

συνδιοργάνωση και συμμετοχή της ΠΑΜΘ/ΠΕ Δράμας στο έργο «Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους 

Δράμας» (ΑΔΑꓽ 9ΤΜΓΟΡ50-7Σ8). 

Με το άρθρο 9 ορίζεται η σύσταση τετραμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης των όρων της 
Προγραμματικής Σύμβασης και της επίλυσης κάθε διαφοράς σχετικής με την ερμηνεία ή τον τρόπο 
εφαρμογής της που ενδέχεται να προκύψει μεταξύ των συμβαλλομένων, με εκπρόσωπο της 
Περιφέρειας τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτισμού ΑΜΘ, κ. Αριστείδη 
Μωυσιάδη. 
Δεδομένου ότι ο κ. Μωυσιάδης απώλεσε την ιδιότητα αυτή την 1η Ιανουαρίου 2024 με την ανάληψη 
καθηκόντων του νέου Περιφερειάρχη ΑΜΘ, κ. Χριστόδουλου Τοψίδη, 
Κατόπιν των ανωτέρω,  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Τον ορισμό του Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής ΑΜΘ, κ. Αλέξανδρου Παναγιωτίδη, ως νέου 
εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης έως και την καταληκτική ημερομηνία 
ισχύος της Σύμβασης η οποία ολοκληρώνεται την 31η Δεκεμβρίου 2025. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει τον ορισμό του Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής ΑΜΘ, κ. Αλέξανδρου Παναγιωτίδη, 
ως νέου εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης έως και την καταληκτική 
ημερομηνία ισχύος της Σύμβασης η οποία ολοκληρώνεται την 31η Δεκεμβρίου 2025. 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  240/2024. 

 

ΑΔΑ: 9ΨΕΑ7ΛΒ-6Ε8



 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ 
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
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